

喜迎新春

交警多措并举保高速 免费安全行

《我们一起过年》活动持续升温 430名农民工喜领赠票

本报讯(记者 孙志刚)2月4日,本报《5家单位提供5100张门票》的报道发出后,“关爱农民工志愿服务”热线电话15713835070热线响个不停,许多外来务工人员纷纷拨打热线咨询或到现场领取赠票。

“没想到留郑州过年,还能领到免费赠票,谢谢你们。”2月4日下午,在“管城区文明市民爱心热线”赠票地点,周口市扶沟县的农民工卢永庆拿着刚领到的郑州市绿博园的门票说。他当天早上从《郑州日报》阅报栏看到该报道就拨打了热线。“绿博园开园后我一直想去,领了免费票我正月里就去。”卢永庆高兴地说。

刘双金是驻马店汝南县罗店乡人,和老公在寨村卖早点,来郑州3年了,今年把两个女儿也接到郑州过年,她领了动物园的门票:“俺妞知道我要带她去动物园肯定高兴。”洛阳偃师的孙克亚在河南农大门口卖肉夹饼,今年过年也不打算回家。他准备把年老的父母接到郑州,看到本报联合市文明办免费赠票的消息后,迫不及待前往领票:“你们这个活动搞得真好,让俺心里很温暖。”来自南阳市的白冰、荥阳的孙彦琴也赶到赠票地点领取赠票,他们都计划接父母尽孝心,接儿女共团聚,在郑州过一个团圆年。

爱心热线的志愿者们也格外细心,为了简便赠票手续,外来务工人员只需凭本人身份证原件和复印件即可登记领取,由于一些领票者没有带复印件,志愿者们代为复印,让他们在温暖的热线室内等候。一些外来务工人员想带一家人去游玩,他们还放宽条件:申领者只要带着户口本即可为全家免费领取门票。

管城区委宣传部、管城区文明办为本次活动提供了大力支持,他们从机关抽调十几名工作人员在春节期间当志愿者。这些志愿者分成上午、下午、夜晚三班值守15713835070热线,受理春运期间农民工咨询,接受免费赠票预约。记者需要提醒外来务工人员的是,领取赠票最好先电话预约,到现场领取地点在:郑州市西大街与平等街交叉口南150米路西的“管城区文明市民爱心热线室”。本次赠送的门票有郑州市绿博园、郑州市动物园、郑州市植物园、郑州市科技馆、城隍庙5家单位捐赠的门票,除了城隍庙会春节期间外,其余门票2013年全年有效。记者从现场获悉,截至昨天下午6点,已经有430张票赠出。

本报(记者 王娟 通讯员 杨军政)今年春节长假期间,国家将继续对7座以下小型客车通行高速公路及其他收费公路实行免费放行措施。为确保群众春节平安回家、出行,河南高速公路推出多项举措为群众保畅通。

——提醒易堵路段,错峰回家出行。高速公路提示避开以下易堵高峰日期和高峰时段,郑州周边站共11个站口,其中连霍高速柳林站、京港澳高速圃田站、机场高速郑州南站、连霍高速惠济站车流量大,易拥堵,根据通行情况可提前绕行京港澳高速郑州新区站、连霍高速沟赵站、西南绕城高速豫龙站。

——渠化引导车辆,分道高效通行。高速公路春节免费通行时间为2月9日0时至2月15日24时结束(以车辆驶离出口收费车道时间为准)。届时将在高速收费站口采取渠化引导措施,分别设置免费通道、收费通道,大车小车分道通行。

——雾雪三级管控,应急机动队快速反应。通过加强路面巡逻管控,间断放行、限速放行、分车型放行、警车带道通行和交通管制等措施,确保春节期间高速公路平安有序。

——事故快速处置,推行轻微事故“互碰自赔”。发生轻微道路交通事故,各方当

事人对事实及成因无争议的,当事人在确保安全的情况下对现场拍照或者标划事故现场位置后,立即撤除现场,将车辆移至不妨碍交通的地点,自行协商处理,并到就近有管辖权的高速交警大队办理相关手续。

——九种渠道实时发布路况,为群众行车提供服务。为了方便群众春节期间回家过年,高速交警通过0371—68208110语音咨询电话、报纸、广播、电视、手机报、网络、“河南高速公安”微博、手机“高速e路通”、路面电子显示屏等九种渠道,实时发布高速公路路况信息。

——免费发放地图,开展便民服务。在春运期间,河南高速交警在全省主要收费站口设置春运便民服务台,在巡逻车上配置“两箱一桶”,免费发放全省高速公路地图,提供车辆维修、急救等便民服务,为群众春节回家出行排忧解难。

——客车交通违法行为,实施有奖举报。对客运车辆在高速公路上超员载客、违法停车上下人、酒后驾驶、违法装载易燃易爆危险物品、肇事逃逸等违法行为实施有奖举报,举报一经核实,给予举报人200~500元奖励。电话举报:0371—68208110,短信举报:13633719780,微博举报:新浪、腾讯、搜狐“河南高速公安”微博。



赏花灯,过大年。昨日,市人民公园内,大大小小的红灯笼、各式各样的主题花灯给公园增添了不少新年气象。本报记者 宋晔摄

喜迎新年大扫除 除害防病保健康

本报讯(记者 汪辉)昨日,省爱卫办下发通知,从即日起至24日,全省开展“喜迎新年大扫除,除害防病保健康”爱国卫生运动。

通知要求,各级爱卫办积极动员各级单位和干部群众,广泛开展卫生大扫除,清除卫生死角,治理乱扔乱倒、乱贴乱画、乱堆乱放、乱搭乱建等现象。城镇以主次干道、社区(家属院)、城中村、城乡接合部、铁路公路沿线为重点,农村以庭前屋后、道路沿线、沟塘河渠为重点;要完善卫生基础设施,对所辖区域内的垃圾收集点、垃圾桶、垃圾中转站、公厕等环卫设施进行检修维护,并因地制宜采取适当增加垃圾收集运输频率,延长环境卫生保洁时间等措施,最大限度为市民提供保洁服务。

同时,要引导群众彻底开展室内户外卫生大扫除活动,发动群众清理垃圾、粪便、污水等鼠蟑孳生场所,加大对暖气片、灶台、地下室等相对暖和区域的清理,完善病媒生物防治措施,科学开展消杀活动,有效控制病媒生物密度,减少鼠、蝇等对食品污染和物品损坏,减少媒介传播疾病的发生。

嵩山景区提醒 游客错峰出游

本报讯(记者 成燕 通讯员 孙春霞)春节将至,按照惯例,嵩山少林景区又将迎来出游高峰。记者昨日从港中旅(登封)嵩山少林文化旅游有限公司了解到,为应对春节出游高峰,该景区将提前发布景区接待客流告知信息,引导游客合理分流,并组织500余名旅游志愿者参与秩序维护、疏导。有关负责人提醒市民,新春期间,少林景区人多车多,易造成拥堵,请游客合理安排出行时间及游览线路,尽量避开初一至初三旅游高峰,如遇少林景区游客激增,可先游览周边嵩阳、中岳景区。

据了解,为保障旅游道路交通畅通,春节黄金周期间,该景区将协调公安、交通等部门在通往少林景区沿线进行全面疏通,保障出行通畅。为方便游客停车,届时,该景区将增加多个临时停车场,车位将从2000多个增至5000个左右;同时增设多处临时售票点,增设服务咨询台15处,为游客发放宣传册并提供免费饮用水。工作人员提醒说,游客可通过关注嵩山景区新浪官方微博及官网提前了解更多景区实时了解最新客流信息。

全省安全生产会议召开 亡人事故“零容忍” 责任追究不留情

本报讯(记者 黄永东)昨日下午,全省安全生产电视电话会议召开。会议要求,今年起,安全生产工作将实行全行业“零容忍”,一旦出现亡人事故,将坚决实行责任追究。副市长马健在郑州分会场参加会议并讲话。

会议指出,安全生产工作是一项良心事业,各级各部门负责人要设身处地考虑,对亡人事故今年将实行全行业“零容忍”。会议要求,春运期间交通运输要采取特殊措施,坚决遏制事故发生。

马健在全省会议结束后,对我市春节期间安全生产工作提出要求,一要加强煤矿监管,严禁偷生产;二要加强交通运输监管,注意雾霾雨雪天气和春节高速免费带来的影响;三要强化烟花爆竹监管,注重储存运输环节安全;四要加大对人员密集场所安全检查。他强调,春节期间要加强值守,对各类突发事件和险情,要第一时间迅速上报。

西南绕城高速部分路段临时交通管制 过往车辆请绕行

本报讯(记者 王娟 通讯员 邢红军)记者昨日从我市交警部门获悉,郑新快速通道与郑州西南绕城高速公路互通立交新建工程将于即日起至6月30日在郑州西南绕城高速公路K41+600—K43段进行路面加宽、匝道拼接施工,为保障施工路段安全畅通,施工期间将对郑州西南绕城高速公路K41+600—K43段适时采取限速行驶、压缩车道、禁止超车等管制措施,并禁止超限、超载车辆通行。请过往车辆遵守交通管制措施,严格按照交通标志、标线行驶,自觉服从交警和路政人员的指挥。

李刚夫妇的新年心愿

早日让大家吃上爱心面

本报讯(记者 安群英 李瑞蕊)2月2日接受肿瘤切除手术的李刚,目前病情稳定,各项指标正常,已于4日上午从重症监护室转入普通病房。

“他醒来的第一句话,就是谢谢大家。”井小敏希望通过记者,向所有关心和帮助过他们的好心人说声谢谢。

“现在已经能吃下饭了,刚刚喝了一碗小米粥呢。”井小敏兴奋地告诉记者。

由于身体状况原因,李刚一家准备在医院过年,虽然条件简陋,但有妻子和女儿陪伴在身边,李刚表示自己很幸福。

李记卤肉面馆已经于4日暂停营业,但还是有好心人赶来吃面,“有人甚至从郑州北郊跑过来,结果还没吃上面,真的很抱歉。”井小敏希望通过本报向大家表达歉意,“面馆会在正月初八开始营业,到时候,大家可以拿着爱心卡来店里面。”

中原信托2012年客户答谢活动圆满成功

本报记者 王震

近日,中原信托有限公司在河南省艺术中心举办了题为“相守于信,共创辉煌”的客户专场新春答谢会,活动邀请广州军区战士杂技团为客户带来了一场精彩绝伦的视觉盛宴——通过杂技剧的形式演绎了《天鹅湖》。据了解,这是中原信托首次采用专场答谢演出的形式举办会员客户活动,此次活动得到了广大客户的一致好评。

答谢会现场,中原信托副总裁薛怀宇代表公司致辞,薛总指出,中

原信托近些年的发展离不开客户们的支持,尤其是在过去的2012年,中原信托新增信托计划328个,新增信托规模675亿元,增长比例分别达到96%和60%,信托业务规模年均增长85%;年内全部或部分清算项目291个,交付信托财产规模379亿元,分配信托收益45.8亿元,到期清算率和收益兑付率始终保持100%。2012年,中原信托获得了最佳风控信托公司、中国最具成长性信托公司等多项荣誉,这些成绩离

不开广大客户的积极支持和殷殷鞭策。薛总强调,未来中原信托将继续秉承“诚信重诺,值得托付”的理念,戒骄戒躁,做中国最值得托付的信托公司。

据悉,信托公司定位于服务百万级高端客户,提供收益率相对较高的信托理财服务。2013年新春来临之际,中原信托为回馈广大新老客户特推出三款期限多样的产品供客户选择,为广大客户的新春盛宴增添财富机会。

农产品质量安全报告

2013年春节即将来临,为切实做好我市农产品质量安全监管工作,让全市人民度过一个欢乐祥和的节日,市农业委员会在市委、市政府的统一领导下,认真履行职责,突出重点环节、重点区域和重点产品的监管力度,与全市开展的全市食品安全百日会战行动相结合,全体农产品质量安全检测执法人员节日期间坚守岗位,满负荷工作,全力确保节日期间我市农产品质量安全。

一是严格实行“两级三层”农产品监管体系,严把产地准出和市场准入关。全市农产品质量安全检测、执法人员对

市区14家农产品批发市场实行24小时检测监管,对全市87家农贸市场每天加抽30%农产品,对检测出的不合格农产品进行无害化销毁。

二是加强生产环节农产品质量安全监管。加强重点区域监管,农产品检测、执法人员每天对市区农产品销售密集型区域进行流动检测监管,督查企业自检体系正常运行。

三是加强重点品种监管。根据冬季农业生产消费特点,加大叶菜类蔬菜类农产品和南方进郑的精细菜农药残留检测监管力度,依法严厉查处违法违规行为。

四是加强信息报送工作。及时通过新闻媒体发布、上报农产品质量安全检测结果,接受市民监督。保障节日期间百姓“菜篮子”安全。

2013年1月28日至2月4日,我市农产品质量安全检测人员按照农产品质量安全检测标准(速测),共检测蔬菜17726批次,合格率99.98%;检测水产品样品442批次,合格率为99.1%;抽检水果1499批次,合格率100%,销毁检测出的不合格农产品100公斤。

郑州市农业农村工作委员会 郑州市农产品质量检测流通中心

善行郑州

情暖绿城

慈善周周行

——走访爱心企业

第九十八期

爱心回馈 慈善总会走访企业家 新年寄语 企业家慰问全体市民

本报记者 李娜 实习生 郭琦 通讯员 宋海霞 文/图

本报讯“我代表全市受助人员感谢爱心企业,你们为困难群众办了实事、好事!”春节临近,1月31日下午,郑州慈善总会会长武国瑞带领郑州慈善总会相关负责人一行,对我市部分爱心企业进行走访慰问,代表我市困难群众向爱心企业的善举表达谢意。

武国瑞一行先后来到了做福置业股份有限公司、郑州日产汽车有限公司、河南康利达集团和郑州银行等爱心企业,充分肯定这些爱心企业的慈善行为,感谢爱心企业对困难群众的帮助,并向企业的全体员工表达新春的祝福。

据了解,刚刚过去的2012年,我市慈善公益事业成绩喜人。2012年8月,在民政部发布的第二届“中国城市公益慈善指数”中,郑州的综合指数成绩位居全国第八位,在同时发布的全国慈善城市百强名单中,郑州荣获最高荣誉“七星级慈善城市”。在2012年10月16日第5个“郑州慈善日”当天,我市百余家单位、企业和爱心人士共计捐赠金额达8609万余元。在近日由民政部主办的“慈善的力量”2012中国慈善年会上,我市喜获全国“2012年度中国慈善政府推动奖”。

“我们也十分感谢郑州慈善总会给我们送来的温暖,感谢郑州慈善总会长期以来关注企业,为我们企业搭建的爱心平台,让我们在做慈善中找到了方向,能更好地帮助弱势群体,传递温暖的公益力量。”爱心企业家、全国人大代表、郑州市工商联主席、河南康利达集团董事长薛景霞表示,在未来的工作中会更加致力于慈善公益事业,带动更多的爱心企业来帮助更多的弱势群体。

爱心企业家新春寄语



薛景霞 全国人大代表、郑州市工商联主席、河南康利达集团董事长

慈善无界,人人可为;大爱无边,事事可做。一个人的公益善念,就像一盏烛火,只能照见脚下的道路,如果人人都心存善念,身体力行,那么人人都可以成为“最美”,就能为我们带来更多的爱与和谐,让社会正能量传递更多的温暖。



郭振甫 全国人大代表、郑州日产汽车有限公司总经理

在过去的2012年中,郑州慈善总会与郑州日产的“牵手工程”项目,得到了社会各界的关注与支持,截止2012年底,“牵手工程”已帮助了三千余名贫困大学生走入大学或温暖过冬。我们期待更多的社会力量关注并帮助贫困大学生与孤儿群体。

郑州日产清楚地意识到,责任是企业发展的原动力;企业的责任感,是社会变得更加和谐、美好的不竭源泉。郑州日产愿与社会各界一道,繁荣经济、服务社会、创造美好!

恭祝大家新春快乐,新年新气象!



卢福明 做福置业股份有限公司董事长

做慈善不分大小,献爱心贵在参与。2012年做福置业累计捐款718.913万元,我相信现代企业的责任不仅是为社会创造财富,还心怀感恩、正义和良知,这也是我们企业的基石。癸巳年新春,做福与您共祈福,愿2013海晏河清,丰年人寿。

更正:

1月24日刊登的2012年郑州慈善总会捐赠救助公示中“郑州市疾病预防控制中心17380元”应为郑州市物价局17380元,未留名捐款中10200元应为郑州市卫生局捐款。特此更正

郑州慈善总会